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Oppgave 1
Skisser kurven gitt ved parameterframstilling:

z=2—-1, y=1t+1; 0<i<
og angi orienteringen v.h.a. piler.

(Finn fgrst en kartesisk ligning i © og y med graf som inneholder den parametriske kurve.)

Oppgave 2
a) Finn den allmenne lgsning av differensialligningen:
y +y —2y=0.
b) Bestem den spesielle lgsning av differensialligningen i a) som oppfyller initialbetingelsene:

y(0) =2, y'(0)=~1
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Oppgave 3

a) Lgs initialverdi-problemet:

b) Finn den allmenne lgsning av differensialligningen:

22y + 2zy = €°

Oppgave 4
a) Identifiser og skisser kurven gitt ved:
T+ 29+ 2% =1

(Identifiser betyr: Omskriv ligningen pé en form slik at du kan avgjgre om dette eksem-
pelvis er en ellipse, en parabel, en hyperbel eller annet.)

b) Gi en kort beskrivelse av ellipsens refleksjonsegenskap. Bevis kreves ikke.

NB! Du skal regne en av fglgende to oppgaver. D.v.s. at det ikke gies poeng for
mer enn en om du regner pa begge oppgavene.
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Oppgave 5

Det oppgies at cosh og sinh er definert ved
cosh:v:i(e +e %) 51nh332§(e —e™)

a) Bevis at:
dia:(COSh z) = sinhz
og at

cosh®?z — 1 =sinh®z

b) Bevis at om ¢ = cosh z, s& blir

z=1In(t+ vVt —1)
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c¢) Regn ut det ubestemte integralet:

/ L der a er en positiv konstant

N ) ]
(En kan her anta at ¢ > a.)

Oppgave 6

a) Det oppgies at nar
x:f(t), y:g(t); te[a,b]

der f' og ¢’ er kontinuerlige pa [a, b, s& er buelengden av denne kurven gitt ved:

b
L= [ VPR di
(Dette skal ikke bevises.) Bevis at dersom:
r=F@); 0elaf],

der F’ er kontinuerlig pa [a, f], er polarkoordinat-framstillingen av en kurve i planet, s
er buelengden gitt ved formelen:

8
L= f VE@ + F'(0)2 db.

b) Regn ut buelengden av kurven gitt ved polarkoordinat-framstillingen:

r=0%:0<6<m.



